

2021年中华枣乡风情游暨第十九届好想你红枣文化节开幕



本报讯 9月12日上午,2021年中华枣乡风情游暨第十九届红枣文化节在新郑市好想你健康食品股份有限公司正式启幕。此次活动以“传承中国红·轻养生活行”为主题,是河南省文化和旅游厅主办的“丰收中原·老家河南”系列活动之一,也是新郑市大型旅游节庆活动。

记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾 刘桂阳 文/图



开幕现场,好想你健康食品股份有限公司董事长石聚彬表示,新郑已成功举办23届中华枣乡风情游、18届好想你红枣文化节,红枣文化真正融入教育、工业、农业、旅游等发展中,越做越大,成为新郑乃至河南的另一张金字招牌。

开幕式上,“新时代红色枣园”——好想你公司非公党建馆也正式面向公众开放。该馆以冬蕴、春发、夏长、秋实四季枣园创意为载体,参观者

漫步其中,可以感受到非公企业党建如同四季枣园的枣树般发芽、开花、结果与收获。

据介绍,该馆取名“新时代红色枣园”,立意于学习传承延安枣园的红色精神,发扬党的光荣传统和优良作风,在接续奋斗中践行党的初心使命,在新的起点上把党建工作不断深入推进。全馆建筑面积2100平方米,综合运用图文、视频、投影等载体,创新运用情景体验、盲盒互动等模式,以“体验式教

育”的理念,营造出直观且震撼的效果。

游在枣园,乐在枣乡。红枣节现场洋溢着丰收的喜悦,游客们在现场体验了原汁原味的打枣仪式,游览枣树认领基地、太空瓜瓜园、葫芦棚、垂钓园,参加摘鲜枣、拔花生、刨红薯等趣味活动。

据悉,本届中华枣乡风情游持续时间长达一个月,将于10月8日闭幕。当天下午,第二届中国红枣食药同源峰会同步举办。

新郑召开入境高风险人群暨物表核酸检测工作会议

科学调度 确保不漏一人不漏一车

本报讯 9月15日,新郑市召开入境高风险人群和物表核酸检测工作会议。新郑市领导胡坤出席并讲话。

胡坤提出,要充分认识疫情防控的复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,扛牢疫情防控的政治责任,本着抓薄弱、补短板、堵漏洞的原则,将本次核酸检测的各项工作从严抓紧落细落实。要落实属地责任,彻底摸清人员底数,科学组织调度安排,确保不漏一人、一车。规范采样,严

防样本污染,严格执行“三个严禁”,严禁将采样点设置在新冠病毒疫苗接种点;严禁新冠病毒疫苗接种点工作人员同时开展核酸采样和新冠病毒疫苗接种工作,或者在未更换接种疫苗时穿的工作服(防护服)情况下参与核酸采样工作;严禁刚接种新冠疫苗未超过24小时的人员参与本次核酸采样工作。要加强协作,相互配合,力争17日中午前完成采样,17日18时完成检测工作。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

新郑市召开提升物业管理水平暨社区发展治理工作推进会



本报讯 为提升全市物业管理水平,推动社区发展治理工作,9月14日上午,新郑市提升物业管理水平暨社区发展治理工作推进会召开。新郑市领导胡坤、范超杰出席会议。

会议传达了上级有关会议精神,市房管中心等6家单位做了发言。关于提升物业管理水平,胡坤强调,要对照省、市领导的批示要求和广大群众的热切期盼,努力在四个方面提升全市物业管理工作。一是思想认识要特别重视,决不能麻木不仁。对防汛抢险、防疫工作中物业管理所反映出来的问题要认真分析研究,切实做到物业管理有人管、有人抓,防止失管漏管。二是党建引领要特别扎实,决不能浮在表面。要把党建引领做扎实,既要红色物业,也要红色业

委会。大力开展“双培养”工程,优先招录党员职工,不断发展壮大物业服务企业党员队伍。三是工作措施要特别有力,决不能敷衍了事。要查漏补缺,切实把物业管理工作做精细、做扎实,做到群众的心坎上。四是协同配合要特别顺畅,决不能推诿扯皮。按照“条块协同、属地为主、上下联动、分级管理”的原则,构建物业管理整体格局。

关于社区发展治理工作,胡坤强调,要压实工作责任,树立“一盘棋”思想,加大对社区党群服务中心建设的支持力度,提升党群服务中心服务水平,加大党群服务中心工作推进力度,努力确保年底前实现不足500平方米的社区党群服务中心“清零”。

记者 杨宜锦 文/图